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 :  خطوات الحل موضحا  حل المعادلة التالٌة  ( أ)
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 هو رضعمر فً إحدى المجلات أن متوسط درجة الحرارة على سطح الأ) ب ( لرأ 
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  شكل مما ٌأتً  :  مساحة كل أوجد ( أ) 
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 226     : التحلٌل أوجد طرٌمة  باستخدام  ( أ)
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    : ا  تصاعدٌ الأعداد التالٌة  رتب ( ب)

  3-  ،   8  ،  صفر  ،  5-       

 ...... .................. ،      ...... .................. ،      ...... .................. ،    ...... ..................الترتٌب :  

 

        

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ؟دة ـالواح فما ثمـن المجلـة , مجلـة للأطفـال  33لشـراء    دٌنـارا   09.50  أنفــك خــالــد    )جـ( 
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 إذا كانت العبارة صحٌحة ،     ( ظلل     4-2) فً البنود  : (  أول  )                            

 -ذا كانت العبارة خاطئة فٌما ٌلً :إ      وظلل                                                      

23×   5..5بالصورة العلمٌة            94533العدد   2
 3        

 9 
- 3   ×5  =- 2   

        1.0فإن      ن =   ,    1..0=     5.5 ان  ن + ـــإذا ك 3 

 4 
-01 ÷ -5  =7   

 ى الإجابة الصحيحة :ظلل الدائرة الدالة عل،  واحد فقط منها صحيح، يارات اخت أربع التالية لكل بند من البنود ) ثانياً ( :

         : الوسٌط هو لأوراق الموضحفً مخطط الساق وا 5 

 

 

 

        38                        33                         95                       69 

بٌن العددٌن الأعداد الصحٌحة الوالعة  6 
 ً :ه    7،   7 –

         
– 0   ، 0               

– 0   ،1  ،0            
– 0   ،1                 

– 7   ،0   ,9    

 عدد رؤوس الهرم الرباعً هً  3 

                     رؤوس 23                    رؤوس 3                      رؤوس 6                   رؤوس 5       
 

 ( .t  =..0) اعتبر   : فإن  محٌطها  , سم 3دائرة طول نصف  لطرها   8 
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    تساويلٌترات  8 2

  مل 0. 1000             مل  1000            مل 0.001              مل 0.01       

 ثلاثة ملاٌٌن وستمائة وأربعة وثمانون إلى أقرب  ألف  هو       23

      3684333              3336843              3332333               3333684       

لتربٌتها وتبمى عنده  الٌد على أصدلائهوزّع منها ثلاثة مو , من الموالٌد ا  عدد  خالدأنجبت لطة  22

 :التً تعبر عن هذا المولف   هً  المعادلةفإن  , مولودان  

   

  9ص    =   - 3            9=  3 –ص             3ص =   - 9        9=   3  + ص      

 هً : مساحة سطحهفإن  , سم 23طول ضلع مكعب  29
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            و 7102/   7102انعاو اندراسٍ :                    ًَىذج اخخبار ) انفصم اندراسٍ الاول  (                            زارة انخربُت              و

 اٌساعخ انسيٍ :                                             انسابع هصفن               الإدارة انعايت نًُطقت حىنٍ انخعهًُُت      

 ورقاث   2لاخخبار فٍ  ا                               انًدال اندراسٍ : انرَاضُاث                            نخىخُه انفٍُ نهرَاضُاثا 

 السؤال الأول :

 كون مخطط الساق و الأوراق للبيانات التالية والتى توضح عدد      

 متعلم اثناء رحلة مدرسية الى شاطى البحر : 23جمعها الاصداف البحرية التى 

   7 ،23  ،9  ،3  ،27  ،35 ،4  ،21  ،31  ،23  ،7  ،26 
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 : الثانيالسؤال 

 أوجد ناتج :  

             4.21     +31  +429.1 

 

 

 

 

 

      أوجد ناتج :       
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 حل المتباينة ) حيث المتغير يعبر عن عدد صحيح(    
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 -السؤال الثالث:

 حسب يساحت انشكم انًقابم ا     

 

 

 

 

 

 (س عدد صحيح )  ،          23=  7س + 6حل المعادلة  :        

 

 

 

 

 

 

 أسابيع ومثلت النتائج بالشكل التالى : 7سبوع لمدة أف نبته في نهاية كل اقاس نو     

 من خلال التمثيل أجب عن الاسئلة الاتية 

 في نهاية الاسبوع الثالث ؟ النبتةيمتر كان طول لكم مل (2)
 

 أسابيع ؟  7في  النبتةيمتر تقريبا نمت لكم مل (3)
 

 ليمتر ؟ لم 41 النبتةكم مضى من الوقت عندما أصبح طول  (4)
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 الرابع  الثالث  الثاني  الاولالسادس الخامس     

 ليمترلبالمالطول 

 نهاية الاسبوع
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 السؤال الرابع:

 نافذة على شكل نصف دائرة مركزها م ،    

   =4241. علما بأن سم  4طول نصف قطرها 

 احسب مساحة النافذة  (2)
 

 

 احسب محيط النافذة (3)
 

      

 

 324×   42.1أوجد الناتج :          

 

 

 

 

 

 (        =     ا  أوجد مساحة سطح الاسطوانة الموضحة بالشكل ) مستخدم      
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 ) السؤال الموضوعي ( : السؤال الخامس

 

  يلي: فيما خاطئة العبارة كانت إذا       وظلل ، العبارة صحيحة ( ظلل       إذا كانت5ـ2البنود)أولا  : في 

 

 -: لة على الاختيار الصحيحاختيارات إحداها فقط صحيحة ظلل الدائرة الدا لكل بند اربع( 23-6انيا  في البنود من) ث

و72قاعدة عهٍ شكم يربع يساحخت 0
7
   و 2فإٌ طىل ضهع انًربع = 

7 
 بُاٍَ بانًصىراث فإٌ  حًثُميخعهى فٍ  211حًثم            إذا كاَج

 يخعهى 522حًثم             
  

   وثًاَىٌ انفا وخًسًائت وسبعىٌ  وأربعًائتيهُىٌ  < 01102 – 221 5

× 2.2بانصىرة انعهًُت هى 22111111انعدد  0
2
01   

 هي 3،  3-الاعداد الصحيحة الواقعة بين العددين  5

         -2 ،2           -2  ،1  ،2            -3  ،-2  ،1  ،2        -2  ،1  ،2  ،3                                 

  عدد انرؤوش انخٍ َحىَها انًدسى انًعطً حساوٌ: 6

 4               1                       6                7 

7 00  ( +9 – 7 )
7

   ÷2 = 

          9                   02                          70              20 

 فاٌ يحُطه =  سى  725اضلاعه  شكم سداسً يُخظى طىل كم ضهع يٍ 8

 سى026      سى 225 سى 729  سى0522         
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١٢



 

 

  انًدي نًدًىعت انبُاَاث انخانُت 9

 هى 90،  90،  97،  91،  09    

       97                      22                     90            005 

   129.+   44324أفضم حقدَر نُاحح :    31

       611 211 211        911 

 

 هً               42341ش =   43241 : قًُت ش انخً ححقق انًعادنت 33

 1 .24 11 .2..4 

 َساوي   =4241  سى  ؛  71يحُظ دائرة طىل قطرها  32

  سم2441.        سم  4.23  سم42.3  سم24.3.         
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              1028/  1027(         نهعاو اندراسي  انسابع نهصفنًادة انرياضياث        )      الأونىتابع  :  ايتحاٌ َهايت  انفترة اندراسيت     

)2( 

 
 
 
 
 

 المقال أسئمة
 السؤال الأول 

 أوجد ناتج ضرب ما يمي :   ( أ

              11٬6    ×2٬78  = 
 
 
 
 
 

                                                                                                        
 

==============================================================. 

 رتب الكسور العشرية التالية تصاعديا  .    ( ب

         0٬453      ،0٬4        ،0٬45 
 الترتيب التصاعدي ىو :     

            ............  ،   ...........    ،   ......... 
  
 
.================================ ====================== 

 خمسة تريميون  و  عشرون  مميارا و ثلاثون    أكمل  من العدد         (ج 
 الشكل النظامي لمعدد ) رمز العدد (   ..............................................     
 

 الاسم المفظي الموجز لمعدد  .....................................................       
                                         

 
. 
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 2018/  2017لمعام الدراسي :       امتحان نياية   وزارة التربية

 الزمن  :  ساعتين                لأولىاالفترة الدراسية  الإدارة العامة لمنطقة مبارك الكبير التعميمية

 : )         ( عدد الأوراق       السابعالصف :    : سميمان المطوع م بنينمدرسة 
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)1( 

 السؤال الثاني   
      أوجــــد ناتج قسمة ما يمي موضحا خطوات الحل  ( أ

      47٬504    ÷4٬2  = 
 

    
 
 
 

 

 ===================================================  
  أوجد  باستخدام  التحميل إلى العوامل الأولية        ب(

         441    = 
 
 

 

 
 

=================================================== 
 حل المعادلة التالية ) موضحا خطوات الحل (     ج(  

        
 0٬24=   ـــــــــــــــــ         
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)3( 

 لثالسؤال الثا   
     حل المتباينة التالية :أ( 
  17  ≤  5س ـــ  3  

 
    
 
 
 

 

 ===================================================  
  أوجــــد مساحة متوازي الأضلاع الموضح في الشكلب( 

 
 
 

 
 

=================================================== 
 مى المريخومتوسط  درجة الحرارة ع  5 15إذا كان متوسط درجة الحرارة عمى الأرض  ىو  ج(  

 ما الفرق بين متوسطي درجتي الحرارة .   5 50 ـــــىي           
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              1028/  1027(         نهعاو اندراسي  انسابع نهصفنًادة انرياضياث        )      الأونىتابع  :  ايتحاٌ َهايت  انفترة اندراسيت     

)4( 

 رابعالسؤال ال   
    من مخطط الساق و الأوراق التالي أوجد ما يمي   أ(  

 الأوراق     الساق                                                                  المدى =  
                                                                                  5  3      0 

 1      1  1  2                                                                الوسيط =     
                                                                                  5  0      2                                                                         

 المنوال =     
 

 المتوسط الحسابي =    

 ===================================================  
 سم  20سم  ، و إرتفاعيا   14قاعدتيا  قطر أوجـــد مساحة سطح إسطوانة قائمة طولب(  

 
 
 

 
 

=================================================== 
 5 60سم  ثم ارســــم زاوية مركزية قياسيا   3ارســـم  دائرة طول نصف قطرىا   ج(  
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              1028/  1027(         نهعاو اندراسي  انسابع نهصفنًادة انرياضياث        )      الأونىتابع  :  ايتحاٌ َهايت  انفترة اندراسيت     

)5( 

 

 السؤال الخامس
       

 . خطأبارة إذا كانت الع ظمل  ب   إذا كانت العبارة صحيحة ، أ     ( ظمل4–1البنود ) : أولا

 1٬37و     1٬35يقع بين العددين     1٬036العدد   1
 5 10×   13٬8=   138000000الصورة العممية لمعدد   2

                                         ناتج جمع العدد الصحيح و معكوسو الجمعي يساوي  صفر 3
 م 2فإن  طول ضمعو    2م  0٬04مربع مساحتو  4

======================================================= 
     اختيارات ظمل دائرة الاختيار الصحيح فقط . أربع( لكل بند 12-5البنود ) ثانياً :

 فإن   س =   12 ـــــ=  8س +  2إذا كان    (5
 

 10   ب    2أ    
  2 ــــــ    د    10 ـــــ   ج
 

 سم فإن حجمو = 30سم ،  20سم  ،  10عمى شكل شبو مكعب  أبعاده  صندوق  (6
 

 3سم6000   ب   3سم3000أ     
   3سم1000    د    3سم2000    ج
 

 مساحة المثمث  الموضح في الشكل تساوي   (7
 

  2سم 28  ب   2سم 30أ    
     2سم 14   د   2سم 15  ج
 

   الأسطوانة الموضحو بالشكل مساحة سطح ( 8
 

         2سم 150π  ب      2سم 100π أ   
        2سم 70π  د        2سم 120π   ج
 

 بنـود الموضوعـي

 يـود الموضوعـبن
 )جدول التظميل في الصفحة الأخيرة(

 سى 6

 سى 5

 سى 7
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)6( 

 تببع أسئلة الموضوعي ثبنيب  
 

  ىوالشكل البياني الذي يصل بين النقاط   (9
 

     تمثيل بياني بالأعمدة  ب     تمثيل بياني بالمصورات أ   
     القطاعات الدائرية   د       مثيل بياني بالخطوط ت  ج
 

 ىو   4،    5،    9،     5،    7،   6المتوسط الحسابي للأعداد التالية   (10
                        

    5٬5   ب     5  أ    
  36    د  6      ج
 

 وى   π  =3٬14سم  ،   20محيط  دائرة طول قطرىا    (11
                                                                                                                     

     سم 6٬28     ب     سم  0٬628    أ   
    سم 31٬4     د  سم  62٬8      ج
 

 ي ى     7٬834س =  78٬34قيمة س التي تحقق المعادلة     (12
                                                                                                                     

     0٬1    ب       1أ     
    0٬001     د    10    ج
 
 

 

 انتهــت الأسئلـــة

١٩



 

 

 4   <  2 –حل المتباينة       س )أ(

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  12.6+  5+  3.4ناتج ما يلي باستخدام الحساب الذهني       )ب(  أوجد

 

 

 

 

 

 

 

 

موضحاً خطوات الحل      ناتج ال)جـ( أوجد 
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 2017/2018العام الدراسي       اختبار نهاية الفصل الدراسي الأول      نموذج                           وزارة التربية         

  الإدارة لعامة لمنطقة الاحمدي التعليمية                   للصف السابع                                الزمن: ساعتين            

 

 السؤال الأول : 

16 

3 

4 

5 

12 
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   أوجدمن مخطط الساق و الأوراق ) أ(                

 المدي = ........................

 المنوال هو ......................

 الوسيط هو ........................

 

 

 

 

 

 

 

 

مساحة ما م   10م  وارتفاعه  9الواجهة الامامية لمبنى تجاري علي شكل مثلث قاعدته )ب(  

  الزجاج المستخدم لهذه الواجهة ؟

 

 

 

 

 

 

 

    0.32÷    6.784:   اتج  ن)جـ( أوجد 
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 :  لثانيالسؤال ا 

5 
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4 

12 

3     0 
2  1   1      2 

 3  1   0      4 

5     6 

 الأوراق الساق 

٢١



  27=   12س +  5     حل المعادلة ) أ(                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  مساحة الشكل ب( أوجد)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   56   056   560   أكتب الاسم الموجز للعدد )جـ( 

 

.................................................................................. 

 

 2017/2018لعام الدراسي ا                          لصف السابع ل      اختبار نهاية الفصل الدراسي الأول      نموذج تابع 

                                 

 :  لثالثالسؤال ا 

4 

5 

3 

12 

 سم2

 سم2

 سم6
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 أوجد عددين كليين متتاليين يقع بينهما أ( )               

 

 

 

 

 

 

 

 

 = πمحيط و مساحة السجادة علماً بأن   م أوجد  7دائرية الشكل نصف قطرها  سجادة)ب(  

 

 ....محيط السجادة =.......................................

................................................................  

................................................................ 

  .....مساحة السجادة = .....................................

................................................................. 

................................................................. 

 

معين فنقص   كيلوجرام أراد أن ينقص وزنه بإتباع نظام غذائي 97.5رجل وزنه )جـ(  

 كيلوجرام خلال الشهر الأول فكم أصبح وزنه نهاية الشهر الأول ؟ 2.170وزنه بمقدار 
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 :  لرابعالسؤال ا 
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5 

12 

22 

7 
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 ( ظلل           إذا كانت العبارة صحيحة ، ظلل           إذا كانت العبارة خاطئة 4-1البنود ) اولًا :

 ( لكل بند أربع اختيارات ظلل دائرة الاختيار الصحيح فقط 12-5ثانياً : البنود )

   7مقرباً لأقرب جزء من عشرة يساوي  7.045( العدد 1)

10× 2.3بالصورة العلمية   3 200( العدد 2)
2

   

( الأعداد التالية مرتبه ترتيباً تصاعدياً    3)
-5   ،

-4  ،2  ،3   

متعلم في تمثيل بياني بالمصورات فإن          تمثل  500إذا كانت           تمثل ( 4)

 متعلماً 375

  

 عنه بــ  يعبر 7( ثلاثة أمثال عدد مطروح منه 5)

 س        - 7س                   3 – 7                    7-س3                 7-س                 

سم 36( منطقة مربعة مساحتها 6)
2

 فإن طول ضلعها   

 سم 18سم                        9سم                          6سم                         4          

) -4( ناتج     7)
-8) = 

        4                                
-4                              

-12                         12 

 سم فإن محيطه يساوي 2.3( شكل سداسي منتظم طول كل ضلع من اضلاعه 8)

سم6.4 سم3.8سم                      9.2 سم8.13          
2

   

 سم يساوي10سم وارتفاعها 10مساحة سطح أسطوانة طول قطر قاعدتها ( 9)

        400 πسم
2

 20 πسم
2

                 150 π سم
2

            30  πسم
2

 

قيم و المتوسط الحسابي لقيم بيانات هذه  4( إذا كانت مجموعة البيانات مكونه من 10)

 ن مجموع هذه القيم هوفإ 28هو المجموعة 

        7                               24                                 112                       32 

 2017/2018م الدراسي العا                      لصف السابع ل      اختبار نهاية الفصل الدراسي الأول      نموذج  تابع 

                                 

 : لخامس السؤال ا 
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 جدول تظليل إجابات الموضوعي

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انتهت الاسئلة

 مع أطيب التمنيات بالنجاح و التوفيق

 كجم = 38( 11)

 جم  380جم                  38 000جم                        0.38جم               0.038         

 بأنه متعدد السطوح هو لا يصنف( المجسم الذي 12)

 

 

 

 الاجابةالسؤال
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